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POPIS OBJEKTU: 
Jedná se o administrativní objekt, který spolu s dalšími budovami (garáže, budova  
zasedací místnosti) tvoří uzavřený areál s vnitřním dvorem. Hlavní budova  
je využívána pro administrativní činnosti ÚZSVM a dalších státních institucí.  
Prostory ÚZSVM vč. podatelny se nacházejí ve 4. nadzemním podlaží. Budova  
má 2 vchody (hlavní z ulice Poštovní – se schodišťovou plošinou pro invalidy, vedlejší  
z Masarykova náměstí – s nájezdovou rampou). Jednotlivá patra mezi sebou  
propojuje osobní výtah. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností  
pohybu se nachází ve 4. nadzemním podlaží. Objekt je veřejnosti přístupný. 

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP  

Budova je přístupná dvěma vchody. 

Hlavní vchod vede z ulice Poštovní. Povrch v okolí vstupu je asfaltový, chodník podél budovy je ze zámkové 
dlažby, obrubník má výšku max. 1–2 cm. Před budovou se nachází zpevněná asfaltová plocha, na níž je možné 
zaparkovat osobní vozidlo. Další veřejná parkovací místa jsou ve vzdálenosti cca 50–100 m. Přístup ke dveřím 
hlavního vchodu má mírný sklon. Hlavní vstup je tvořen mechanickými dvoukřídlými dveřmi, při otevření  
1 křídla je průjezdová šířka 87 cm (při otevření obou křídel 176 cm), dveře se otevírají směrem do budovy.  
Za dveřmi je schodiště o šíři 311 cm (6 schodů  s výškou  15 cm a hloubkou 27 cm) do zvýšeného přízemí,  
které překonává šikmá schodišťová plošina (nosnost 210 kg, rozměry 90 x 80 cm). Obsluhu plošiny pro invalidy  
provádí zaměstnanci ostrahy, kteří jsou v provozní době budovy neustále přítomni v místnosti vrátnice  
ve vestibulu budovy. Ve zvýšeném přízemí je nástupní stanice výtahu.

Vedlejší vchod do budovy vede z Masarykova náměstí přes uzamčený dvůr kolem budovy garáží. Vstup  
do dvora je z důvodu jeho uzamčení možný pouze po předchozí domluvě se zaměstnancem ÚZSVM. Povrch  
přístupové plochy částečně tvoří dlažební kostky a částečně vymývaná dlažba. Před vstupem do budovy  
jsou 3 schody o šířce 83 cm (výška stupně 15 cm, hloubka 28 cm) a dále je zde nájezdová rampa (minimální  
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šířka 88 cm). U vchodových dveří se nachází zvonková signalizace do vrátnice, kde je neustále přítomna  
ostraha, která zajistí odemčení dveří. Vchodové dveře jsou mechanické dvoukřídlé, při otevření 1 křídla je průjezdová  
šířka 80 cm (při otevření obou křídel 134 cm), dveře se otevírají směrem ven z budovy. Vstup ústí na mezipatro 
mezi 1. a 2. nadzemním podlažím, kde se nachází nástupní stanice výtahu.

INTERIÉR 

Ve zvýšeném přízemí (tj. 1. NP) se nachází místnost vrátnice, kde je v provozní době budovy neustále přítomna  
ostraha. Zaměstnanci ostrahy podávají příchozím osobám informace a v případě nutnosti použití schodišťové  
plošiny pro invalidy provádějí její obsluhu a mají k dispozici klíče k jejímu odemčení. Dále se ve zvýšeném  
přízemí nachází nástupní stanice výtahu, který kromě schodišť o šířce 140 cm propojuje všechna patra  
budovy. Schodiště jsou kontrastně označena a opatřena zábradlím.

Všechny průchody v budově jsou širší než 80 cm. Velká část dveří do kanceláří je doplněna zvýšenými prahy 
(výška 2–3 cm).

VÝTAH 

Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře o šířce průchodu 80 cm, šířka kabiny 106 cm, hloubka kabiny  
150 cm) propojuje suterén, přístup od hlavního vchodu (1. nadzemní podlaží), přístup od vedlejšího vchodu 
(mezipatro mezi 1. NP a 2. NP) a další 3 patra budovy. Manipulační prostor před výtahem je ve všech patrech 
dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na boční stěně se spodní hranou ve výšce 96 cm. Dále  
je k dispozici sklopné sedátko. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 105 cm, uvnitř kabiny je výška  
ovladačů max. 115 cm. Tlačítka jsou opatřena Braillovým písmem.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V budově se nachází 1 upravená toaleta. Je umístěna ve 4. nadzemním podlaží a je označena. Toaleta je volně  
přístupná. Mechanické dveře o šířce 80 cm se otevírají směrem ven. Místnost má šířku 150 cm a hloubku 146 cm.  
Vypínač osvětlení je mechanický umístěný vpravo vedle vstupních dveří ve výšce 125 cm. Místnost je vybavena  
umyvadlem s pákovou baterií ve výšce 90 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do místnosti je zprava.  
Vzdálenost stěny od pravého boku mísy je 22 cm, od levého boku 90 cm. Sedátko je ve výšce 50 cm. Prostor 
pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Madla se nacházejí po obou stranách mísy. Vpravo je madlo pevně 
uchycené ve výšce 75 cm, levé madlo je sklopné ve výšce 77 cm. 

V budově se dále v každém patře nachází běžná dámská a pánská WC.

PARKOVÁNÍ 

Parkování je možné na zpevněné asfaltové ploše před budovou, případně po předchozí telefonické dohodě  
je pro invalidy možnost zaparkovat ve dvoře areálu (přístup z Masarykova náměstí). 

Vyhrazená parkovací stání před budovou nejsou, nejbližší se nacházejí v ulici F. V. Mareše (před budovou  
České pošty) ve vzdálenosti cca 100 m.
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